
V NAŠI DRŽAVI. 
Stalna razprava o davkih. Ko naši po

litični nasprotniki samo vpijejo, pa vlada 
dela in sicer resno na tem, da vse davke 
izjednači in ne le to, da jih tudi pravično 
porazdeli na posamezne po njihovem 
premoženju. To je pravo in pravično na
čelo. Ko so nasprotniki zahtevali, naj se 
vsa dohodnina takoj odpravi, so imeli 
predvsem pred očmi to, da rešijo one svo
je ljudi, ki imajo suh denar in od njega 
prejemajo skrite dohodke. Razliko za od
pravljeno dohodnino pa naj bi plačal oni, 
ki ima zemljo. Toda vlada je bila mod
rejša. Predložila je nov predlog, v. kate
rem se bodo določile najpreje spodnje 
stopnje obdavčenja, potem pa se bo to 
stopnjevalo, čim več bo kdo imel, tem več 
bo plačal. Pri tem pa bodo prizadeti tudi 
oni, ki so se hoteli popolnoma izmuzniti 
plačevanju davkov. Da bo potem ta dav
čni zakon po vsej državi isti in za vse 
enako obvezen, to je samoposebi jasno. 
Zapomnimo si pa to, da je sedanja vlada 
na delu, da davčno vprašanje pravično 
uredi. 

Finančni odsek razpravlja o proračunu. 
Finančni odsek mora pregledati in pri
praviti proračun za skupščino, zato on 
sedaj zboruje (razven o pravoslavnem 
Božiču). Predelal je že več oddelkov. Na
sprotniki že sedaj seveda kritizirajo pro
račun, ko ga še pravzaprav ni. 

Čudna fronta. Radič in Pribičevič imata 
eno skupno fronto. Radič je te dni 
o tej fronti govoril, da je prečanska in 
naperjena proti Srbom, Pribičevič pa je 
tudi o njej govoril in izrecno povdaril, da 
ni prečanska ampak prav državna. Kako 
je torej to? čisto jasno: Radič je govoril 



v Zagrebu svojim kmetom, Pribičevič pa 
v Beogradu — Srbom. 

Radiča poslanci zopet — zapuščajo. V 
prejšnji skupščini je imel Radič nekaj 
poslancev, ki so ga pozneje zapustili in 
isto se mu bo sedaj zgodilo, če tudi se je 
prejšnjih nezvestih že preje otresel. Neza
dovoljneže vodi dr. Kežman in jih je zo
pet kakih 10 do 15 poslancev. Ti sodijo na 
vladno stran. Kaj pa bo ubogi Pucelj na
redil, se še ne ve. On je na obe strani. 

V DRUGIH DR2AVAH. 
Presenečena Madžarska. Madžarska in 

Italija sta med seboj v skrivni zvezi za 
slučaj, da bi skupaj začeli kako vojsko. 
Samo to je bilo nerodno, da je Madžarska 
pod nadzorstvom in ne sme imeti nobene 
vojske, pa tudi ne orožja za vojno. A ven
dar ga je dobivala. Pod naslovom, da se 
samo skozi pelje v Turčijo, je prejemala 
Madžarska cele vlake pušk in strojnic. 
Na avstrijskomadžarski meji pa so jih 
zalezli, da je to le pretveza, v resnici 
ostane vse orožje v Madžarski. Vsa Evro
pa je zaradi tega škandala razburjena, 
najbolj pa seveda sosede Madžarske, torej 
tudi naša država. Madžarska je zadnji 
čas napravila že nekaj takih lumparij, da 
ji bodo sedaj težko prizanesli. Spominja
mo samo na to, kako so francoski denar 
ponarejali, kako so posojila ponarejali in 
kako so po Rothemeru, nekem Angležu, 
začeli umazano propagando za novo ure
ditev meje, ki so itak po pogodbi določene 
in se ne dajo kar tako izpremeniti. Naj
brže bo društvo narodov poseglo vmes in 
bo malo ohladilo to madžarsko predrz
nost. 

AH se naj z Italijo vežemo še nadalje? 
To vprašanje je sedaj na dnevnem redu, 
ker poteče dogovor, ki ga je svoj čas skle
nil Ninčič z Mussolinijem. Danes je polo
žaj naše države veliko bolj ugoden, ker 
imamo prijateljsko zvezo s Francijo. Vla
da bo storila vse, da se dogovor po mož
nosti zboljša v našo korist in da ne bo 
Italija imela nobenih prilik se zgovarjati, 
da mi nismo hoteli miru. 

Francija in Amerika v prijateljstvu. 
Amerika ni še hotela pristopiti v društvo 
narodov. Pač pa stopa s posameznimi dr
žavami v posebne prijateljske odnošaje. 
To namerava storiti tudi s Francijo. Cela 
stvar je malo namenjena zoper Anglijo in 
Italijo. Bo torej Italija še bolj — miro
ljubna! 

Princ Karol zopet straši za novo leto. 
Na Rumunskem morajo vedno znova 
imeti te neprilike, da se zdaj pa zdaj 
sproži glas: princ Kari prihaja. Sedanja 
vlada to odločno zavrača in bo vse zopet 
ostalo le pri pobožnih željah princa Karla. 

Kuga, lakota in vojska divja po kitajs
kih pokrajinah. Tujci so morali zbežati. 
Katoliški misijonarji so se nekateri rešili 
na angleške vojne ladje, ostali so najbrže 
vsi pomorjeni. Komunistična vstaja je le 
deloma zadušena. Generali se še vedno 
med seboj vojskujejo. Nad štiri milijone 
ljudi strada, da jedo le lubje od dreves in 
slamo, ker drugega živeža nimajo več. Ni 
čuda, da se razširja huda bolezen vsepov i 
sod. In kadar bodo ti sestradani ljudje i 
rekli: Dovolj trpljenja, pa bi se vzdignil j 
narod, ki Šteje nad 300 milijonov ljudi, i 
kdo bo ustavil U veietok?! * 


